



W odpowiedzi na wniosek o udostępnienie informacji publicznej z dnia 03.03.2024 r. (data wpływu do Słupskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Słupsku 04.03.2024 r.), na podstawie art. 2 ust. 1 z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2022 r. poz. 902) udzielam następującej odpowiedzi:

Treść pytań stanowi załącznik do pisma.

Odpowiedź na pytanie nr 1: Nie dotyczy

Odpowiedź na pytanie nr 2: Nie dotyczy

Odpowiedź na pytanie nr 3: Nie dotyczy.

Odpowiedź na pytanie nr 4: Nie dotyczy.

Odpowiedź na pytanie nr 5: Nie dotyczy.

Odpowiedź na pytanie nr 6: Nie dotyczy.

Odpowiedź na pytanie nr 7: Nie dotyczy.

Podpis jest prawidłowy

Dokument podpisany przez Agnieszka Klimczak
Data: 2024.03.13 09:59:54 CET

